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2 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« La cible »

Huile sur toile signée, datée 95 en bas à droite et titrée au dos

65 x 54,5 cm

 40
2745 25

3 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition aux personnages »

Huile sur isorel signée et datée 14 en bas à droite

100,5 x 65 cm

 35
2745 26

4 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition aux mains »

Technique mixte signée et datée en bas à droite, encadrée sous verre

92 x 65 cm

 15
2745 27

5 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Ta nuit éclaire mon soleil de midi »

Huile sur toile signée et datée 99 en bas à gauche, titrée sur le châssis à l’arrière

100 x 73 cm

Présence d’une étiquette de galerie

 55
2745 28

6 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Compositions cubistes

Ensemble de trois huiles sur toile, signées en bas à gauche, l’une contresignée au dos

46 x 54,5 cm, 55 x 45,5 cm et 55 x 46 cm

 40
2745 29

7 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Migration des souches »

Huile sur toile signée et datée 64 en bas à droite, contresignée au dos

50 x 60,5 cm

Présence d’une étiquette de galerie

 30
2745 30

8 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Immeubles »

Acrylique sur toile signée et datée 04 en bas à gauche, titrée au dos sur le châssis

92 x 73 cm

 30
2745 31

9 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« L’agitateur »

Huile sur toile signée et datée 97 en bas à gauche, titrée au dos

92 x 60 cm

Présence d’une étiquette de galerie sur le cadre

 35
2745 32

10 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot de peintures sur différents supports (carton, toile et panneau), toutes signées, 

représentant des scènes d’intérieur, cubistes, des compositions abstraites et divers.

Dim. De 27 x 35 à 55 x 33 cm

 60
2745 33

11 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« portraits abstraits»

Lot de peintures à l’huile de divers formats, représentant majoritairement des portraits

Dim. de 24 x 30 à 73 x 60 cm

 50
2745 34

12 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Espère le soleil levant »

Huile sur toile signée et datée 98 en bas à droite, titrée sur le châssis au dos

100 x 65 cm

 160
2745 35

13 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

« Deux poissons »

Sculpture en pierre reconstituée non signée

23 x 28 x 22 cm

(en l’état, petits accidents et manques)

 30
2745 36

14 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

« sans titre »

Sculpture en pierre calcaire sur socle en bois

H. totale : 36 cm

 25
2745 37

15 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Lavage du linge »

Sculpture en stéatite signée sous son socle en bois, datée 2006

Dim. totale : 31 x 21 x 11 cm

 20
2745 38

16 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Ma grand-mère » ou « Puchage du linge au bord de la Joigne »

 40
2745 39
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Sculpture en pierre calcaire reposant sur une base en pin titrée sur une étiquette d’exposition

Dim. totale : 36 x 40,5 x 17 cm

17 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Volumes »

Sculpture en pierre reconstituée portant un cartouche au nom de l’artiste et titrée sur une 

étiquette d’exposition

Dim. totale : 50 x 24,5 x 22 cm

 130
2745 40

18 Marcel LETASSEY (1933-2022) et attribué à

« Personnages »

Lot de deux sculptures en pierre calcaire, l’une signée sous sa base en bois

17 x 15,5 x 9,5 cm / 18 x 20,5 x 11,5

(en l’état, accidents et manques)

 20
2745 41

19 Marcel LETASSEY (1933-2022)

"Vision"

Bois de frêne sculpté signé au nom de l'artiste sur un cartouche

Dim. totale : 69,5 x 30 x 17,5 cm

Reproduit page 49 du catalogue "47 peintres et sculpteurs normands" de 

art-culture-france.com

 40
2745 42

20 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

« Homme aux bras levés »

Plâtre non signé sur socle en bois

H. totale : 90 cm

(en l’état, accidents, usures, manques)

 20
2745 43

21 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Personnage féminin »

Sculpture en bois signée et datée 50 au dos

H. 70 cm

 50
2745 44

22 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition abstraite »

Ensemble de trois huiles sur toile dans un même encadrement, l’une signée et datée 13 en 

bas à gauche, les 2 autres monogrammées ML

Dim. totale : 80 x 121 cm

 100
2745 45

23 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Pâques 67 »

Huile sur toile signée et datée 67 en bas à gauche, titrée et contresignée sur le châssis. 

Porte une étiquette d’exposition sur son encadrement

55,5 x 47 cm

 40
2745 46

24 Chevalet de peintre en pin

H. plié : 138 cm

(en l’état)

 10
2745 47

25 Petit chevalet d’exposition

H. plié : 66,5 cm

(en l’état, petits accidents)

 10
2745 48

26 Chevalet de peintre en pin

H. plié : 139 cm

(en l’état)

 10
2745 49

27 Chevalet de peintre en pin

H. plié : 139 cm

(en l’état)

 15
2745 50

28 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de peintures à l’huile majoritairement de scènes animées, divers formats

Dim. de 46 x 38 cm à 50 x 73 cm

 50
2745 51

29 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de quatre huiles sur toile signées et datées :

- « l’Aquarium », 60 x 73 cm

- « Regard sur la bief aux Cailloux Becquet », 50 x 65 cm

- « sans titre », 60 x 80 cm

- « Le mythe de Sisyphe », 60 x 92 cm

 85
2745 52

30 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de quatre techniques mixtes signées et datées, l’une portant une étiquette 

d’exposition intitulée « Vitre brisée aux éclats »

 60
2745 53
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Dim de 50 x 60 cm à 50 x 73 cm

31 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Soir, la fête des vieux gréements »

Huile sur toile signée et datée en bas à droite

80 x 120 cm

 85
2745 54

32 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition au personnage »

Huile sur toile signée en bas vers le milieu

60,5 x 46 cm

 30
2745 55

33 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Attente »

Huile sur toile signée et datée en bas vers le milieu, titrée sur le châssis

72,5 x 54 cm

 20
2745 56

34 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de techniques mixtes sur toile, divers formats.

On y joint une peinture non signée

(en l’état)

 50
2745 57

35 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble d’environ 14 œuvres de diverses techniques sur différents supports représentant 

majoritairement des paysages, quelques pièces encadrées sous verre. Divers formats

 80
2745 58

36 Marcel LETASSEY (1933-2022) et attribué à

Ensemble de 6 compositions abstraites, majoritairement signées et datées.

Dim. de 38 x 46 cm à 59,5 x 72 cm

 55
2745 59

37 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Mains et corps »

Huile sur toile signée et datée 66 en bas à gauche, titrée sur le châssis

92 x 70 cm

 30
2745 60

38 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de 2 peintures à l’huile, l’une sur toile, l’autre sur panneau, signées et datées en 

bas vers la gauche.

Toutes deux titrées au dos : « Attente ! Ou à qui le tour ! » et « Présences »

92 x 73,5 cm et 73 x 92 cm

 35
2745 61

39 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Quartz 2000 »

Huile sur toile signée et datée 99 en bas à droite, titrée surle châssis

100 x 81 cm

 50
2745 62

40 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Bon lot de peintures à huile, majoritairement sur toile représentant des paysages divers dont 

le Mont Saint-Michel

Dim. de 33 x 24 cm à 60 x 73 cm

 60
2745 63

41 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Jour J, 6 juin 44 »

Huile sur toile signée et datée 6.6.94 en bas à droite

100 x 80 cm

 75
2745 64

42 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« L’estran »

Pastel signé en bas vers la gauche, encadré sous verre

47 x 61,5 cm à vue

 30
2745 65

43 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble d’environ 7 huiles sur toile, signées représentant des natures mortes et 

compositions abstraites.

Dim. de 55 x 46 cm à 73,5 x 50,5 cm

 65
2745 66

44 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Pourquoi moi »

Huile sur toile signée et datée 86 en bas vers la gauche, titrée au dos.

Porte une étiquette d’exposition sur le cadre

65 x 54 cm

 50
2745 67

46 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Dangy, les Arts de la rue »

Huile sur toile signée, titrée, située et datée 08 à gauche vers le bas

92,5 x 65,5 cm

 140
2745 69

47 Marcel LETASSEY (1933-2022)
 40

2745 70
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« Paysage arboré »

Huile sur toile signée et datée 77 en bas à gauche

73 x 60 cm

48 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot de peintures à l’huile, signées ou non, majoritairement sur toile représentant pour la 

plupart des paysages. Divers formats.

 65
2745 71

49 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot de peintures à l’huile, signées ou non, majoritairement sur toile représentant pour la 

plupart des paysages. Divers formats.

Dim. de 35 x 26,5 cm à 60 x 73 cm

 60
2745 72

50 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Projet de stèle »

Technique mixte, bois et ciment, projet de stèle pour honorer la création de la première MFR 

à Scérignac-Peboudou

30 x 25,5 x 20 cm

 20
2745 73

51 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Sans titre »

Sculpture en pierre calcaire sur base en bois

H. max : 36 cm

(en l’état)

 15
2745 74

52 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Le livre ouvert sur la nature »

Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 80, titré au dos

65 x 92 cm

 50
2745 75

53 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot de peintures à l’huile sur toile représentant des paysages et des scènes animées, 

majoritairement signées

Dim. de 33 x 41 cm à 80 x 100 cm

 40
2745 76

54 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot d’environ 10 techniques mixtes, la plupart signées,  majoritairement sur toile comprenant 

des scènes animées, des paysages et des compositions abstraites. Formats allant de 30,5 x 

39 cm à 73 x 60 cm environ

 50
2745 77

55 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot d’environ 15 techniques mixtes, la plupart signées,  majoritairement sur toile comprenant 

des scènes animées, des paysages et des compositions abstraites. Formats allant de 22,5 x 

29 cm à 59,5 x 88 cm environ

 40
2745 78

57 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Paysages »

Lot d’environ 15 techniques mixtes encadrées, majoritairement signées.

Dim. de 21,5 x 15,5 cm à 47 x 56,5 cm environ

 20
2745 80

59 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Lot d’environ 10 techniques mixtes diverses, majoritairement sur toile et signées comprenant 

des vues d’intérieur, des scènes animées et des compositions abstraites. Formats allant de 

41,5 x 27 cm à 92 x 60 cm

 25
2745 82

60 Lot de pièces encadrées majoritairement signées de Marcel LETASSEY (1933-2022) 

représentant des paysages divers

Formats de 15 x 21 cm à 46,5 x 61,5 cm

 35
2745 83

61 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Paysages »

Lot d’environ 10 huiles sur toile majoritairement signées. Formats de 27 x 35 cm à 55 x 46 

cm

 20
2745 84

62 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Carton comprenant environ 30 huiles majoritairement sur panneau de style cubiste, 

surréaliste et divers. Petits formats (en l’état)

 80
2745 85

63 Ensemble de 3 cartons et leur contenu de dessins, pastels, techniques mixtes, toiles, 

affiches d’exposition et divers.

(en l’état)

 25
2745 86

64 Important lot d’archives diverses, d’affiches, de photos, de carnets de dessin complets.
 260

2745 87

65 Lot d’environ 40 encadrements vides, toutes tailles
 50

2745 88

66 Lot d’outillage et matériel divers, majoritairement de peintre
 35

2745 89
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67 Lot d’environ 30 encadrements vides, toutes tailles
 50

2745 90

68 Petit chevalet de peintre dépliant de marque RJ
 30

2745 91

69 Lot de matériel de peintre comprenant des palettes, un coffret de peinture, un coffret de 

pastels incomplet, un chevalet en bois et des éléments de chevalet en métal laqué orange

 30
2745 92

70 Restant du contenu de l’atelier de peintre comprenant une table en pin, 4 tabourets 

dépareillés, des toiles neuves, 2 chaises, une sellette artisanale, des tréteaux en métal et 

leur plateau, des étagères modernes et divers

 30
2745 93

71 Lot d’accessoires de peintre : un trépied, des extensions et un tabouret
 10

2745 94

72 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition aux personnages »

Sculpture en pierre reconstituée

49,5 x 23,5 x 12 cm

(en l’état, petits accidents)

 35
2745 109

73 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition abstraite »

Sculpture en pierre reconstituée signée et datée 63 sur la terrasse

54 x 19 x 15 cm

 60
2745 110

74 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Sainte femme »

Sculpture en bois flotté (?) reposant sur un socle en bois monogrammé au revers

H. 60 cm

 10
2745 111

75 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Personnage »

Sculpture en pin non signée

H. 68,5 cm

 15
2745 112

75.01 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Les mains de mon père »

Sculpture en bois reposant sur un tréteau renforcé signée M. LETASSEY sur une plaque en 

métal

Reproduit page 49 du catalogue "47 peintres et sculpteurs normands" de 

art-culture-france.com

 100
2745 113

76 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

Ensemble de deux épreuves en terre cuite non signées

H. du plus grand : 22 cm

 10
2745 114

77 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Regard du matin à la Dangerie »

Acrylique sur toile titrée au dos sur le châssis, signée et datée 10 en bas à gauche

120 x 80 cm

 40
2745 115

78 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Suite de trois pièces encadrées comprenant :

« Au marché aux oranges », huile sur toile signée et datée 05 en bas à droite, 54 x 65 cm

« Truite », huile sur isorel signée et datée 1956 en bas à gauche, titrée au dos, 46,5 x 61 cm

« Paysage », huile sur toile signée et datée 11 en bas à gauche, 46 x 38,5 cm

 40
2745 116

79 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Révélation »

Huile sur toile signée et datée 02 en bas à droite, titrée au dos sur le châssis

90 x 60 cm

 30
2745 117

81 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition abstraite »

Huile sur toile signée en bas à droite

97 x 130 cm

 15
2745 104

82 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Issue de secours »

Acrylique sur toile signée, datée 11 en bas à droite

119 x 78,5 cm

 30
2745 105

83 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Lavage du linge », dédicacé à sa grand-mère

Huile sur carte allemande coupée, secteur St-Lô, signée en bas au milieu

42 x 33,5 cm

 40
2745 119
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84 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble de huit pièces encadrées représentant des paysages, signées et datées

Dim. de 22,5 x 32 cm à 61 x 46 cm env.

 35
2745 120

87 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

« Branchage »

Branche sur socle en fer forgé lui-même enchâssé dans une base en bois

H. totale : 138,5 cm

 55
2745 123

88 Ensemble d’environ quinze huiles sur différents supports représentant des natures mortes, 

scènes abstraites, compositions et divers, majoritairement signées M. LETASSEY

Dim. de 41 x 33 cm à 100 x 70 cm

(en l’état)

 30
2745 124

89 Ensemble d’une vingtaine de scènes de paysages sur différents supports (carton 

principalement) majoritairement signées M. LETASSEY

(en l’état)

 20
2745 125

91 Marcel LETASSEY (1933-2022)

Ensemble d’environ dix compositions abstraites signées sur différents supports (carton, 

isorel, panneau)

Dim. de 25 x 32,5 cm à 46 x 38 cm

(en l’état)

 30
2745 127

93 Ensemble d’environ quinze paysages sur différents supports majoritairement signés M. 

LETASSEY

(en l’état)

 30
2745 129

95 Lot de dessins, esquisses et pastels sur cartes allemandes découpées dont de la Manche, 

certaines datées 43

(en l’état, taches, usures, déchirures)

 65
2745 131

96 Lot de pastels, esquisses et divers

(en l’état)

 30
2745 132

98 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition aux poissons »

Huile sur toile signée et datée 65 en bas vers la gauche

33 x 41 cm

(en l’état)

 20
2745 134

99 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Maux de tête N°2 »

Pastel signé et daté 57 en bas au centre et marqué « réalisé sur envers de carte d’Etat-Major 

de l’armée allemande, région Fécamp »

50 x 60 cm

(en l’état)

 30
2745 135

100 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition abstraite de personnages »

Huile sur panneau signée et datée 58 en bas vers la droite

59 x 76 cm

(en l’état)

 20
2745 136

101 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Nature morte à la coupe de fruits et à la carafe de vin »

Huile sur carton signée et datée 57 en bas à droite

52 x 67 cm à vue

(en l’état)

 30
2745 137

102 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Vue d’intérieur à la chaise »

Huile sur isorel signée et datée 58 en bas au centre

66,5 x 51 cm

(en l’état)

 15
2745 138

103 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition au bouquet »

Huile sur panneau signée et datée 58 en bas à gauche

61 x 50 cm

(en l’état)

 20
2745 139

104 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition aux trois poissons »

Huile sur carton signée et datée 57 en bas à droite

59,5 x 80 cm

 20
2745 140
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(en l’état)

105 Marcel LETASSEY (1933-2022)

« Composition »

Huile sur toile signée et datée (69 ?) en bas à droite

46 x 60,5 cm

(en l’état, petites usures et manques à la peinture)

 20
2745 141

106 Ensemble de cartes allemandes majoritairement sur le secteur de la Manche (Saint-Lô) et 

datées 43.

(en l’état, déchirures, usures, taches, certains avec croquis au dos)

 130
2745 142

107 Ensemble de deux cartes allemandes, l’une intitulée « Les Pieux-Caen », l’autre « Caen » 

datée 43

(en l’état, déchirures, usures, taches)

 90
2745 143

108 Paire de bancelles en bois naturel

L. 160 cm

(en l’état, fentes et usures)

 50
2745 144

109 Paire de bancelles en pin

L. 144,5 cm

(en l’état)

 20
2745 145

110 Restant du contenu de la pièce comprenant une armoire Louis-Philippe, un lit en bois naturel 
 10

2745 146

111 Ensemble de cinq chevalets de peintre en pin, différentes tailles
 60

2745 147

112 Ensemble de chambre à coucher comprenant une paire de fauteuils, un lit bateau, un bureau 

en bois naturel, une paire de chaises, des rideaux, un lit pliant et divers

(en l’état)

 15
2745 148

113 Armoire de mariage en chêne mouluré et sculpté de paniers fleuris et de feuillage stylisé.

Travail normand, fin XIXème, début XXème siècle

H. 232 cm

 130
2745 149

114 Suspension à pétrole Nap. III en bronze à décor de rinceaux feuillagés ajourés

(en l’état, non électrifiée)

 35
2745 150

115 Marcel LETASSEY (1933-2022) (attribué à)

« Composition aux personnages »

Sculpture en pierre calcaire non signée

H. 24,5 cm

(en l’état)

 20
2745 151

116 Entier contenu de l’atelier de sculpture de Marcel LETASSEY (1933-2022) comprenant 

sculptures inachevées, outillage, armoire métallique et divers

 50
2745 152

117 Horloge de parquet en bois naturel à décor pyrogravé de fleurs, le cadran en émail blanc aux 

chiffres romains à contour en cuivre repoussé marqué "CALANGE Désiré à Quibon"

H. 231,5 cm

 30
2745 153

118 Sellette vis de pressoir en bois naturel

H. 143,5 cm

(en l’état, fentes et accidents)

 30
2745 154

119 Lot de grès normands comprenant majoritairement des cruches

H. maxi : env. 30 cm

 15
2745 155

120 Petit poêle en fonte de fer, signé St-Nicolas REVIN, à décor de fleurs stylisées

Époque Art-Déco 

64 x 62 x 44 cm

 30
2745 156

121 Contenu du bureau : meuble de rangement, meubles en stratifié, bureau à caissons, 

bibliothèque et son contenu de livres et revues diverses

 15
2745 157

124 Restant du contenu de la pièce : bureaux d’école, chutes de bois, buffet deux corps et son 

contenu (produits de bricolage et d’entretien), petit outillage dont scies, rabots, balance 

ancienne

 15
2745 160

125 A. CORBEL (1932)

Lot de deux aquarelles : « voiliers sur un fleuve » et « animaux dans un pré », signées en 

bas à droite

49 x 69 cm et 29,5 x 38,5 cm

 25
2745 161

126 Odette SOLAIS (école moderne)

« Les travailleurs de la mer »

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos sur le châssis et datée mai 2000

50,5 x 61 cm

 30
2745 162
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129 Suite de quatre chaises en bois tourné et mouluré à garniture en tissu à décor floral sur fond 

rose clouté

(en l’état)

 15
2745 165

130 Armoire penderie en chêne mouluré et sculpté à décor de rinceaux, de feuillage, de fleurs et 

de feuilles de chêne.

Travail normand de la fin du XIXème siècle

H. 219 x 144 x 55 cm

 100
2745 166

131 Ensemble de bibelots divers comprenant un vase moderne en porcelaine, un cache-pot 

tripode en laiton à décor floral ajouré à deux prises amovibles à têtes de lion, une lampe à 

poser moderne, un bougeoir en cuivre, une lampe à pétrole en régule

 30
2745 167

132 Meuble deux corps vitré en bois naturel à glace biseautée

217 x 185 x 51 cm

 160
2745 168

133 Petit meuble télé en bois naturel s’ouvrant par un tiroir en ceinture et deux portes en partie 

basse

93 x 94,5 x 53,5 cm

 15
2745 169

134 Ensemble de livres modernes dont œuvres complètes de Molière, les plus beaux manuscrits 

de la littérature française, grand Atlas universalis de l’astronomie, la Manche libérée, livre sur 

la science et divers

 10
2745 170

136 Ensemble de deux meubles comprenant un chiffonnier à dessus en marbre (accidenté) et un 

petit meuble de rangement à deux tiroirs et deux portes

(En l'état)

 5
2745 172

136.01 Ensemble de livres d'art comprenant trois tomes "L'Art de France", "Portraits d'artistes" , 

"L'Art Russe", "L'Art du XIXème siècle" et "Art, Art !" 

(En l'état)

 25
2745 190

137 Ensemble en céramique normande comprenant une grande jarre (H. 74 cm) et trois pots
 65

2745 173

138 Buffet deux corps de style Henri II s'ouvrant par 2 portes en partie haute, 2 tiroirs en ceinture 

et 2 portes en partie basse

H. 235 x 150 x 54 cm

 15
2745 106

139 Contenu du buffet : parties de services de table en porcelaine, verres à pied, couverts et 

assiettes décoratives

(en l’état)

 40
2745 107

140 ERCUIS, partie de ménagère (2 petites cuillères, 12 grandes cuillères, 11 fourchettes et une 

louche) en métal argenté de style Art Déco. On y joint un coffret et son contenu de couverts 

dépareillés en métal argenté et un coffret de couverts à servir à manches en métal

 30
2745 108

141 Mobilier de salon comprenant un canapé deux places en cuir et deux fauteuils relax 

Stressless et leur repose-pied

(En l'état)

 40
2745 174

142 Ensemble de quatre appareils photo : un Polaroïd, un Voigt Lander, un Gap et un Kodak
 30

2745 175

143 Deux postes radio début XXème siècle : RADIOLA reposant sur des petits pieds et type PILE

(en l’état, usures au placage, oxydations)

 30
2745 176

144 Lot de pièces encadrées diverses dont une copie de « la marquise de Pompadour » d’après 

Francois BOUCHER

 25
2745 177

145 Lot de cuivres comprenant une canne à lait, des douilles, une bassinoire chauffe-lit et divers

(En l'état, usures, manques, enfoncements)

 20
2745 178

146 Ensemble de deux tables basses dont l’une formant table à jeu ; on y joint une suite de trois 

tables gigognes

 35
2745 179

147 Chaîne Hifi SONY et ses deux enceintes
 30

2745 180

148 Jacqueline LETASSEY

Ensemble de trois pièces encadrées dont trois compositions sur soie.

 20
2745 181

149 Porte-plante « éléphant » en céramique vernissée polychrome

H. 43 x 50 cm

 15
2745 182

150 Fauteuil en bois mouluré noirci à tissu bordeaux clouté 

Style Louis Philippe

(En l'état)

 30
2745 183

151 Armoire droite en bois naturel, marqueterie à décor de colombes dans des feuillages cloutés 

aux extrémités

H. 203 x 134 x 60 cm

(en l’état, accidents et manques)

 20
2745 184
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152 Restant du mobilier de la chambre à coucher comprenant lampadaire, armoire, chaise à 

assise paillée, table à piétement en bois tourné et à décor de feuillage stylisé, bois de lit 

(matelas, sommier, literie), bureau scriban en chêne

 20
2745 185

154 Meuble living modulable s'ouvrant par des portes pleines, des tiroirs et des vitres 

coulissantes, à deux caissons ouverts et un abattant

Travail probablement anglais de style Scandinave 

L. 233 x 168,5 x 45 cm

 30
2745 187

155 Entier contenu d'une chambre à coucher comprenant un lit 2 places (matelas, sommier, 

literie), une armoire à trois portes dont l'une à glace au modèle et deux chaises paillées 

 5
2745 188

156 Table de cuisine en formica imitation bois reposant sur deux pieds réunis par une barre 

d’entretoise dans le style des tables de bistrot. On y joint une suite de 4 chaises en pin

H. table 75 x 140 x 75 cm

 10
2745 100

157 Aspirateur balai sans fil de marque HOMEDAY avec son poste de recharge, 14,8 v. (manque 

accessoires)

 30
2745 101

158 Petite desserte en fer à trois étagères, sur roulettes
 15

2745 102

159 Lot comprenant une console, des paniers en osier, une chaise moderne en fer et une table 

pliante à plateau en PVC blanc

L. table 178 cm

 30
2745 103

160 Lampadaire moderne en métal à un bras articulé et une vasque, H. 185,5 cm
 20

2745 95

161 Lot de mobilier de jardin comprenant une petite table pliante, 3 chaises dépareillées en PVC 

blanc, 2 transats, des parasols, une petite serre et divers

(en l'état)

 25
2745 96

162 Table ronde en bois stratifié, à une rallonge et sa suite de quatre chaises à décor rainuré 

D. plateau : 119 cm

 20
2745 97

163 Lot comprenant une table en formica à deux rallonges et un petit meuble-coffre de 

rangement s’ouvrant également par une porte en façade et un ventaux sur son couvercle. On 

y joint une chaise réglable, un tabouret en bois réglable et un escabeau à 2 marches

(en l’état, plateau défraîchi)

 20
2745 98

164 Un petit réfrigérateur PHILIPS et un petit radiateur à fuel de marque CORONA modèle 

Espace

 20
2745 99

Total  5 985


